

俄公民赴美签证需出国办理

俄方谴责美国新规

俄罗斯外交部发言人24日谴责美国要求俄公民在第三国申请美国签证的新规是对俄方的“嘲弄”。

美国国务院当天将俄罗斯列入没有美国领事代表,或当地“政治或安全形势”令美方领事人员无法受理签证申请的国家名单。

名单上现有10个国家,分别是古巴、厄立特里亚、伊朗、利比亚、索马里、南苏丹、叙利亚、委内瑞拉、也门和俄罗斯。这些国家的公民申请美国签证需赴第三国使领馆。

美国国务院一份声明说,申请美国非移民签证的俄罗斯公民需赴俄境外任何美国使领馆,申请美国移民签证的俄公民需赴波兰首都华沙的美国使馆,且需向美驻波兰使馆预约,美驻俄使馆将只处理外交和公务签证申请,以上规定已于本月12日开始实施。

俄罗斯外交部发言人玛丽亚·扎哈罗娃24日在社交媒体上写道,美方对俄公民的签证新规是“将一项21世纪技术性常规程序变成了真正的地狱”,这是“近乎施虐狂的嘲弄行为”。

扎哈罗娃说,美方“多年来一直破坏俄提供领事服务的系统”,“关闭领事馆、减少领事人员数量”,以此试探俄方如何回应,这纯属“卑鄙的策略”。

她说,美方行为不但影响旅游和文化交流,而且侵犯人们自由行动的权利。

美国国务院的声明则称,俄方禁止美国驻俄使领馆雇用俄罗斯或第三国公民导致美方目前在俄领事人员“极其有限”,令美方“无法提供常规的签证服务和对美国公民的服务”。

声明说,选择华沙作为俄罗斯公民赴美签证受理地点,是考虑到地理位置“接近”、航班较多、美驻波兰使馆当地雇员普

遍会说俄语等因素。

华沙距俄罗斯首都莫斯科大约1200公里。

2018年,美国政府要求俄方关闭俄驻西雅图领事馆;俄方予以回应,要求美方关闭美驻圣彼得堡总领馆。今年4月,美国政府再次对俄罗斯施加制裁、驱逐俄外交官。俄方则于5月将美国列为“不友好国家”,规定8月起美国驻俄使领馆不得雇用俄罗斯或第三国公民。

5月中旬起,美驻俄使馆领事服务只限于面向美国公民的紧急服务和“紧急”移民签证申请受理,不再受理外交访问以外的非移民签证申请。

美驻俄使馆发言人24日告诉俄媒:“我们(使馆)网站上有公告:俄公民可以在(俄境外)任何美国使领馆申请非移民签证。这已持续相当一段时间。”

摩洛哥 恢复生机的广场

▶ 10月24日,一名男子在摩洛哥马拉喀什的杰马夫纳广场表演耍蛇。

受新冠疫情影响关闭了数月的杰马夫纳广场近日渐渐恢复正常。



加拿大“变装”长跑

▶ 10月24日,穿着动漫服装的人们在加拿大多伦多参加“变装”5公里长跑。

当日,加拿大多伦多举行2021年“变装”5公里长跑,吸引了数百名身着各式动漫服装的参赛者。

■广告



便民信息 5105678 2023122

地址:平城区永和路恒安街7号(大同市政务审批中心正南方)大同日报传媒集团广告公司

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

本版只提供信息,不作为法律纠纷依据,因广告审查仅涉及《广告法》要求的相关规定,使用本信息时请核实相关证件,注意自我保护(注:声明中出现的企业名称均为行政区划调整前的名称)

大同馨万家养老旅居

您冬季去海南旅居养生过冬过年
夏季到山东龙口东海度假区避暑
养老到大同馨万家养老中心颐养
中心地址:大同市魏都新城D区27号楼
联系人:贾先生 电话:13903528495

御河大酒店

一部:御河湾一期南门西侧 订餐电话:0352-2521111
二部:高铁站新尊府东北角 订餐电话:0352-5565888
高贵不贵,合您口味!喜宴选御河,幸福好生活!

出售

同泉路38号院8楼2单元
12号,67平米,大红本。
电 话:15525220115

特价售房

现有奕城名都6号楼91.60平米,15号楼,
80.20平米两套新房急售,价格面议。
联系电话:18803521868

道家陈玥如养身馆

到店免费体验6项,魏都新城A区33—
1—902,联系人:张浦强 15620037331,陈世
红(玥如)13934780536,王红 13903428177

大同和平医院体检中心

开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。
国庆期间 五折优惠
地址:大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

出售

太和汇公寓一套,面积62平方米,精
装修,适合打造民宿或小工作室。价格大
幅度低于市场价。楼下就是大同市即
将开业的最大的、第三座百盛。地段繁华。
并且双学区,实验分校、大同二中。位置
在太和路上,周边楼盘有花千树、雍锦台
等,南边是方特欢乐世界。
联系电话13903520165,18635299551

旺铺招商

大同市国新资产管理有限公司位于平
城区柳港园C区东门北侧,上下两层面积为
298.33m²的商铺现对外招商,有合作意向
者请与王先生联系。电话:18535218184

山西荣鑫职业专修学院

会计教师郭锐班 2022初级会计正式
开课(11月11日,11月14日),实操班正式
开课(10月23日),联系 电话:
15135222972 微信同

出售

复地紫城103平米,
大红本,多层电梯房。
电 话: 18035287287

出售二手车

联系电话:18903428827

日本东京和大阪等地取消餐馆防疫限制

日本首都圈和大阪府25日起取消餐馆新冠疫情防控限制。不少人担心,放松防控可能导致疫情反弹。

据共同社报道,东京都和周边神奈川县、埼玉县、千叶县以及位于西部的大阪府当天起取消餐馆营业时间限制和酒水供应限制。东京大约10.2万家餐馆持防疫措施合格证明,如今可以在晚间8时以后继续供应酒水。

在大阪火车站附近一家居酒屋,一名管理人员一边做开门准备,一边高兴地说,他对取消餐馆防疫限制“期盼已久”,“希望客人能更常来喝一杯”。

这是东京和大阪11个月来首次解除这类防疫措施。东京24日报告新增新冠确诊病例19例,是去年6月17日以来最低值。日本全国当天报告新增确诊病例236例。

解除餐馆防疫限制意味着疫情可能反弹。一些商家担心客人会否像疫情前那样来光顾。在东京台东区热闹的浅草街区,居酒屋老板涩谷贵说:“一些人可能仍会害怕被感染。”

东京足立区“上班族”吉田幸一说,他可能会出门喝酒,但只会参加小范围聚会。“我害怕疫情再次反弹,引发又一次紧急状态。”

“新冠忧郁”渐消 韩国现宠物弃养潮

新冠疫情期间,不少韩国人抑郁、焦躁等负面情绪增多,一些人养宠物作伴、调节心情。随着人们逐渐适应疫情下的生活,所谓的“新冠忧郁”渐渐消退,韩国却出现了宠物弃养潮。

据韩国《中央日报》24日报道,韩国政府今年早些时候的数据显示,将近三分之一韩国人养宠物。韩国动植物检疫部门的动物保护管理系统数据则显示,今年第一季度,韩国月均有7955只宠物遭遗弃,而到了第三季度,这一数字升至10769只。首尔遗弃动物收养中心经理金明珍(音译)说:“随着疫情慢慢过去,人们逐渐恢复正常生活,我们看到遭遗弃宠物数量急剧上升。”

韩国动物福利研究机构“动物福利认识、研究和教育”今年5月的一项调查结果显示,宠物遭弃养的主要原因包括对这类行为的惩罚力度不够、缺乏对遗弃动物行为的整治。

韩国农林畜产食品部从10月起在大首尔地区积极推进宠物登记、打击遗弃宠物行为。违反遗弃宠物等涉宠物法规者将面临至多60万韩元(约合3268元人民币)罚款。本文版图据新华社